

儿子全家善待大法 沐浴大法洪恩

【明慧网】儿子一家都支持我修炼法轮大法，相信法轮大法，结果一家人都得到了福报，儿子工作顺利，儿媳染疫后诚念大法好便很快康复，小孙子也遇难呈祥。

儿媳染疫 念大法好康复

前几年，疫情蔓延。有一天，我准备给儿媳送做的面条，她平常很喜欢吃我做的手擀面条。她打电话说：“妈，你别来了，我阳了，别把你给传染了，小孩我都送我妈家了，怕把他给传染了。”我说：“没事的，我马上给你送面去，我还有话要对你说。”“你坚持来，那就来吧。”

我急忙装上面条，打包好了，让儿媳吃个热乎的。我三步并成两步往她家的楼赶，还没来到儿媳楼下，一看她在外面等着呢！小脸蜡黄的，有气无力地说：“妈，你别靠近我，你把面放在台阶上，你赶紧走！你走了，我再去拿，可别染上。太难受了，全身骨头都疼，身体没有力气，一个劲儿地哆嗦。”

儿媳的表情很难受，我说：“谢谢你对妈的关心，你别忘了妈是修大法的，身体里的正能量完全可以杀死病毒、细菌，还有师父在保护呢！你放心吧。你一定要诚心敬念：九字真言‘法轮大法好，真善忍好’，这是最好的灵丹妙药，心诚则灵，神佛看人心。多少人在疫情中敬念这九个字，身体得到康复了。在妈和你公公两人身上出现的神迹，你是一目了然的。”我再看儿媳脸上有笑容了。她认真地点点头，双手接过面，说：“妈，我听你的，你放心吧。”

第二天一大早，儿媳来电话，声音非常清亮，带着幸福、感恩地语气说：“妈，我好了，我真的好



了，太神奇了！我昨天回家后，首先坐下，在心里一遍接一遍地敬念‘法轮大法好！真善忍好！’念着念着，我就把这一大碗面全吃了。吃完我就睡下了，一直睡到现在，我先把这神迹告诉你了。快点帮我谢谢师父！大法师父太伟大了！”我听着，眼泪不由自主地流了出来，谢谢师父呀！

儿子信大法好 工作平安顺利

儿子他从小就在大法弟子身边成长，深知大法好，只有牢记法轮大法好，在任何环境下，都能得到大法师父的保护。

儿子成家后，他和朋友一起去学大车证，学完后，儿子顺利地找到了工作。那时一个新手司机得有老司机带的。到年底他回来时，我问儿子：你平时还想着妈妈告诉你的常念“法轮大法好、真善忍好”的话吗？“啊，我天天想着呢，要不，我的事业能这么成功吗！”

过了一年，儿子又要升大挂车。儿子学了一个月，又顺利地考上了A证。现在儿子每天开着一辆二十五、六米长的大挂车，高高兴兴地平稳地奔驰在大道上。这都是

儿子相信大法得到的福报呀！所以才能在这人生的道路中平安顺利。

孙子遇难呈祥

我孙子长得浓眉大眼的，白白净净，非常懂事听话。谁看见都说这孩长得太好看了，有人说，那是因他爷爷、奶奶都是修法轮大法的，人忠厚善良，古人说“祖上积德，三生有幸”嘛！

孙子三岁的时候，他左眼底下长了个小包，并长成了一个小硬块，越长越大。去大医院看，医生说：“没有别的办法，如果小硬块四五天内不变软，就得做手术。”我心里在想，小孩这么小，怎么做手术呀？我帮着孙子求师父：弟子求师父帮助我小孙子让那个小硬块变软吧。如果不变软就要到医院做手术了，孩子太小怎么能承受得了？求求师父帮帮孩子吧。

第一天没有变化。第二天，小包变软了。第三天，到校医院一挤，脓血出来小硬块消失了。孩子的眼睛好了，没花多少钱，没遭多大罪。我们全家同声高喊：“谢谢大法师父！谢谢大法师父！”

我告诉孙子：是大法师父救了你这个漂亮的大眼睛，你要永远记着大法师父的救度之恩呀！孙子说：“奶奶，我谢谢大法师父！”

现在孙子已上一年级了，快乐成长着，一双大眼睛更明亮了。一天，我问孙子：奶奶告诉你的是什么话了？孙子毫不迟疑地说：“法轮大法好，真善忍好。”

法轮大法是上乘的佛家大法，全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念“法轮大法好，真善忍好。”化险为夷的例子比比皆是。善待大法一念，天赐幸福平安。

◇文/中国大陆大法弟子

修炼大法做好人 耄耋之年夫妇被非法判刑和关押

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）二零二五年六月十八日，山东省潍坊市潍城区 85 岁的法轮功学员李萍被劫入看守所。她 90 岁的丈夫、法轮功学员刘学参即将在二零二五年六月二十三日被劫入看守所。

这对耄耋之年的老夫妇，因为修炼法轮大法、传真相，二零二二年三月二十二日得知均被非法判刑六个月。三年来，当地公、检、法人员处心积虑，多次绑架他们，企图将他们送进看守所迫害，均因他们身体原因未果。直到近日，潍城区城关派出所、奎文区检察院、奎文区法院的中共人员仍不放过迫害他们，已将李萍被劫入看守所，刘学参即将被劫持。

下面法轮功学员刘学参和李萍被迫害的简要过程。

被跟踪绑架

刘学参和李萍夫妇于一九九六年二月四日开始修炼法轮大法。二零二零年十月，在中共疫情蔓延，百姓处于生命危急时刻，刘学参和李萍老夫妇在大街上贴防疫秘诀“法轮大法好 真善忍好”不干胶时，被摄像，后被跟踪。

二零二零年十月十二日，刘学参和李萍被绑架到潍城区城关派出所。他们被警察非法审问两小时。



中午他们自己回家。

被公检法合伙构陷

二零二零年十月十九日，刘学参和李萍家里又来四个警察，把他们带到派出所，给他们构陷为“取保候审”，强迫他们每人交了一千元“保释金”。

二零二一年十二月十七日，刘学参和李萍被非法起诉到他们户口所在地奎文区检察院。之后，他们被奎文区检察院人员构陷到奎文区法院。

二零二二年二月十七日，奎文区法院非法开庭，约半小时后休庭。二零二二年三月二十二日，刘学参和李萍被通知去拿判决书。他们发现他们各被非法判刑六个月、勒索罚款五千元。当时，刘学参和李萍没有被关押，而回到家中。

被无理扣发退休金

二零二二年六月二十四日，刘学参和李萍被去派出所拿回“保释

金”。

二零二二年十二月五日，刘学参的单位人事处人员告诉他，他们接社保告知，从二零二二年十二月，停发刘学参的退休金，单位也停发他补贴，并要求他退回已发的八个月的退休金。

被三番查体 第四次被劫入看守所

二零二四年一月二日，潍城区城关派出所强行带刘学参和李萍查体。当天下午，警察送他们去看守所。因他们血压高，看守所人员不收留。

二零二四年一月八日下午，警察再将刘学参和李萍送去看守所，看守所人员也没收留。

二零二五年五月十二日，潍城区城关派出所第三次强行带刘学参和李萍去查体，从上午九点一直查到下午四点，警察带刘学参和李萍回到派出所已五点。警察又将刘学参和李萍送看守所，看守所人员还是没收。

最终，二零二五年六月十八日，已经 85 岁的李萍被劫入看守所。据悉，90 岁的刘学参即将在二零二五年六月二十三日被送入看守所迫害。◇

迫害法轮功 法网难逃



【明慧网】法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月 13 日在中国长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家，法轮功的书籍被译成 50 语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。

真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，修者有上亿人。

左图：2024 年 5 月 13 日是法轮大法弘传世界 32 周年纪念日，是第 25 届世界法轮大法日。2024 年 5 月 11 日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举办庆祝和游行活动，并恭贺法轮功创始人李洪志师父华诞快乐。◇